

滨城公安走进职校加强青少年禁毒教育 警校携手向毒品说:NO!

本报6月26日讯(通讯员 徐瑶 记者 王领娣) 26日是第27个“国际禁毒日”。为进一步提高青少年学生的禁毒意识,滨城公安走进滨州职业学院,以“珍惜美好青春,远离合成毒品”为主题,开展禁毒宣传教育。

活动现场,民警列举了常见毒品的类型、名称,介绍了传统毒品和新型合成毒品的危害,现场教授了抵制毒品的方法,号召同学们一起参与到禁毒工作当中。授课

后,民警还邀请同学们近距离观察几种常见毒品的样品,一同展示吸毒常用工具。

“当前,吸毒人员低龄化问题凸显,破解这一难题已经是禁毒工作的重要环节。加强禁毒教育,尤其要对青少年进行正确引导,提高他们对毒品的认识能力,增强他们对毒品的‘免疫力’。”滨城公安分局禁毒大队教导员郭栋说,作为公安机关,打击涉毒违法犯罪只是禁毒工作的一部分,号召全社会齐心

协力,重视禁毒宣传教育,才能真正筑牢青少年禁毒教育的防线,为他们营造健康向上学习、成长环境。

为进一步加大涉毒违法犯罪打击力度,2013年滨城公安成立了专业禁毒队伍,重拳出击,严厉打击各类涉毒违法犯罪活动。2013年以来,共破获各类毒品案件47起,抓获涉毒嫌疑人81人,缴获冰毒等毒品共计近3000克,抓获吸毒人员160名。

16支代表队参与禁毒法律知识竞赛

24日,市禁毒委员会成功举办全市禁毒法律知识竞赛,来自各县区和市直有关部门的16支代表队参加了竞赛。

竞赛现场以相关禁毒戒毒内容为主要依据,分抢答题、必答题、风险题、同答题四个类型,涉及禁毒戒毒各个方面法律知识,经过激烈角逐,最终市妇联代表队获得一等奖。

这次竞赛是全市“全民禁毒宣传月”活动的系列活动之一,使社会各界和广大人民群众充分认识毒品的严重危害,进一步增强识毒、防毒、拒毒意识,从而自觉抵制毒品,参与禁毒斗争,创建“平安美丽幸福新滨州”,市禁毒委员会集中开展了广泛的禁毒宣传活动。

2014年“国际禁毒日”的宣传

主题是“珍惜美好青春,远离合成毒品、拒绝毒品,健康人生”,市禁毒委员会还将举行大型宣传活动,提升人们拒绝毒品,珍爱生命的意识。本报记者 王领娣 通讯员 周新建

校园 拒毒

为进一步增强学生识毒、拒毒、防毒的意识,日前,沾化边防大队民警深入驻地学校,开展禁毒宣传进校园活动。民警通过现场讲解、图片展示的方式形象直观地向学生们讲述了毒品的概念、分类及危害等常识,并结合大量青少年吸毒犯罪实际案例,对青少年学生吸毒犯罪进行了深刻剖析,引导学生珍爱生命远离毒品。

本报通讯员 罗芳 本报记者 刘涛 摄影报道



邹平青阳镇计生 健全流动人口档案

本报讯 邹平县青阳镇通过健全流动人口档案、入户走访解难题等措施,将流动人口管理提高到一个新的水平。

健全档案了解基本情况,综合公安、劳动等部门信息,将流动人口的就业、居住和医保、生活等情况,建立详细的档案。入户走访了解难题,上门了解家庭经济状况、存在的困难、对县镇村工作的意见建议。两地协作解决困难,通过协调相关部门、联系对方计生管理单位等方式为其解决困难。

通过以上措施,解决了大多数流动人口的难题,青阳镇也彻底改变了以前流动人口被动管理的局面。

(邴守波)

6月移动 4G 手机节



7折优惠 火爆办理中



3G升4G 上网更流畅
你换移动4G了吗?



更多机型、更多活动,详询移动营业厅及手机大卖场